

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ**

**ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА «ПРАВО» ПІДГОТОВКИ
ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ (PhD)**

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ третій (освітньо-науковий)

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 08 «Право»

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 081 «Право»

(нова редакція)

Розглянуто та затверджено
на засіданні вченої ради
протокол № 10 від 26 вересня 2023 р.

Введено в дію наказом директора
Науково-дослідного інституту
інтелектуальної власності
Національної академії правових наук
України
від 26 вересня 2023 р. № 104-к-а

Київ - 2023

I. ПРЕАМБУЛА

Освітньо-наукова програма «Право» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії (PhD) за спеціальністю 081 «Право».

Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (із змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України № 509 від 12.06.2019 р. та № 519 від 25.06.2020 р.).

В основі програми – стандарт вищої освіти зі спеціальності 081 Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31 липня 2023 року № 924.

Освітньо-наукова програма «Право» розроблена з урахуванням Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG).

Програма відповідає місії НДІ інтелектуальної власності Національної академії правових наук України (далі - Інститут), що полягає в розвитку наукового знання у сфері прикладної та дослідницької діяльності в галузі, підтримці освітніх та просвітницьких проектів для популяризації права інтелектуальної власності в Україні, сприянні науково-технічному прогресу та збільшення внеску України в розвиток світової науки і техніки, якісній підготовці наукових кадрів, які продукують таке знання.

РОЗРОБНИКИ:

Гарант освітньо-наукової програми:

МИРОНЕНКО Наталія Михайлівна – заступник директора з наукової роботи, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України.

Керівник робочої групи:

МИРОНЕНКО Наталія Михайлівна – заступник директора з наукової роботи, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України.

Члени робочої групи:

ЯКОВЕЦЬ Ірина Станіславівна – керівник Центру правового забезпечення розвитку науки і технологій, доктор юридичних наук, старший науковий співробітник.

КАШИНЦЕВА Оксана Юріївна – завідувачка відділом дослідження прав інтелектуальної власності та прав людини в сфері охорони здоров'я, кандидат юридичних наук, доцент;

УЛІТІНА Ольга Володимирівна – вчений секретар, кандидат юридичних наук;

ТРОЦЬКА Валентина Миколаївна – завідувачка сектору розпорядження авторськими та суміжними правами відділу авторського права і суміжних прав, кандидат юридичних наук.

**ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «ПРАВО»/«LAW»
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 «ПРАВО»**

II. Загальна характеристика

Повна назва наукової установи	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності Національної академії правових наук України
Назва програми	Право
Галузь знань	08 Право
Спеціальність	081 Право
Форми здобуття освіти	Очна (денна), заочна
Термін навчання	Чотири роки
Освітня кваліфікація	Доктор філософії з права
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – доктор філософії Галузь знань – 08 Право Спеціальність – 081 Право
Структура та обсяг програми	Освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії складається з освітньої та наукової складових. Обсяг освітньої складової становить 45 кредитів ЄКТС
Опис предметної області	Об'єкт(и) вивчення та/або діяльності: право як соціальне явище, особливості його творення та реалізації, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких 9 покладені людська гідність та верховенство права. Цілі навчання: набуття здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні теоретичні та практичні проблеми у галузі права, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення Теоретичний зміст предметної області: комплекс правових доктрин, цінностей і принципів творення та

	<p>реалізації права; функціонування і трансформація правових учень та ідей.</p> <p>Методи, методика та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методика з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології тощо.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються в діяльності у сфері права.</p>
<p>Академічні права випускників</p>	<p>Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих у встановленому порядку.</p>
<p>Працевлаштування випускників</p>	<p>Працевлаштування на посадах наукових і науково-педагогічних працівників у наукових установах і закладах вищої освіти, працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та науково-експертних установах та організаціях, наукових консультантів, менеджерів (управителів) в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, установах та організаціях.</p> <p>Випускники освітньо-наукової програми «Право» здатні обіймати посади, які передбачають високий рівень знань у галузі юридичних наук та професійні завдання яких полягають у збільшенні наявного фонду (обсягу) знань, застосуванні певних концепцій, теорій та методів для розв'язання правових проблем чи в систематизованому викладанні правознавчих дисциплін. З огляду на це підготовлені за освітньо-науковою програмою фахівці вищої кваліфікації можуть здобути працевлаштування на</p>

посадах наукових і науково-педагогічних працівників у наукових установах і закладах вищої освіти, працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та науково-експертних установах та організаціях, наукових консультантів, менеджерів (управителів) в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, установах та організаціях.

Згідно з Національним класифікатором України. Класифікатором професій ДК 003:2010 (затвердженим наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 р. № 327) випускники можуть обіймати такі посади:

1110. Законодавці.

1120.1. Вищі посадові особи органів державної виконавчої влади.

1120.2. Вищі посадові особи місцевих органів державної влади.

1120.3. Дипломатичні представники.

1120.4. Вищі посадові особи органів судової влади.

1143.1. Вищі посадові особи національних академій, що діють на засадах самоврядування.

1143.3. Вищі посадові особи академій, що діють на громадських засадах.

1229.1. Керівні працівники апарату центральних органів державної влади.

1231. Керівники юридичних та адміністративних підрозділів.

1474. Менеджери (управителі) у сфері досліджень та розробок.

1475.1. Менеджери (управителі) з права.

2310. Викладачі закладів вищої освіти.

2421.1. Науковий співробітник (правознавство).

2421.2. Консультант науковий (правознавство).

2422 Суддя.

III. Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми програмами відповідної спеціальності, та їх результатів навчання

Приєм на навчання для здобуття вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем освіти за спеціальністю 081 «Право» здійснюється на базі другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право або 293 «Міжнародне право».

IV. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти

Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії становить 45 кредитів ЄКТС.

V. Перелік обов'язкових компетентностей випускника

Інтегральна компетентність	Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері права, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення
Загальні компетентності	ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК02. Здатність розробляти наукові проекти та управляти ними. ЗК03. Здатність розв'язувати комплексні проблеми на основі системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору. ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового дослідження українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та професійні тексти за напрямом досліджень.
Спеціальні (фахові) компетентності	СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї міждисциплінарних напрямках і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей. СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний дослідницький інструментарій. СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті та проєктах правничої освіти у системі освіти дорослих.

	<p>СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності.</p> <p>СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.</p> <p>СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права.</p> <p>СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні виклики в житті суспільства і пропонувати для них правові механізми розв'язання.</p>
--	---

VI. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання

<p>Результати навчання</p>	<p>РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій.</p> <p>РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і не фахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.</p> <p>РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.</p> <p>РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та загально-соціального контекстів.</p> <p>РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних</p>
-----------------------------------	--

	<p>і методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів академічної та професійної етики.</p> <p>РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у викладацькій практиці.</p> <p>РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності.</p> <p>РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними проектами, які дають можливість створювати законопроектну та правозастосовну практику і розв'язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів.</p> <p>РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері права на різних рівнях вищої освіти, його наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, застосувати ефективні методики викладання навчальних дисциплін.</p> <p>РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового дослідження.</p> <p>РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах.</p>
--	---

Перелік компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність

Перелік компонент			
Код ОК	Назва дисципліни	Кількість кредитів	Форма контролю
1	2	3	4
I. ОBOB'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ			
1.1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ НОРМАТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ			
ОК 01	Іноземна мова	6	Іспит
ОК 02	Філософія	6	Іспит

ОК 03	Методологія та організація наукових досліджень	4	Іспит
УСЬОГО		16	
1.2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ			
ОК.04	Актуальні проблеми патентного права	1	Залік
ОК.05	Актуальні проблеми авторського права України	2	Іспит
ОК.06	Актуальні проблеми охорони та захисту суміжних прав	1	Залік
ОК.07	Міжнародно-правова охорона прав інтелектуальної власності	2	Іспит
ОК.08	Актуальні питання захисту прав інтелектуальної власності	2	Іспит
ОК.09	Інноваційна діяльність та комерціалізація прав інтелектуальної власності	1	Залік
УСЬОГО		9	
1.3. ЦИКЛ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ			
ОК.10	Науково-педагогічна практика	8	Залік
УСЬОГО		8	
РАЗОМ ПО ОBOB'ЯЗКОВИМ КОМПОНЕНТАМ		33	
II. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ			
2.1. ЦИКЛ ДИСЦИПЛІН ВІЛЬНОГО ВИБОРУ АСПРАНТА			
ВК.01	Європейська патентна система	1	Залік
ВК.02	Економіко-правові аспекти інтелектуальної власності	2	Іспит
ВК.03	Захист прав інтелектуальної власності в мережі Інтернет	1	Залік
ВК.04	Трансфер технологій	1	Залік
ВК.05	Проблеми правової охорони комерційних позначень	1	Залік
ВК.06	Захист від недобросовісної конкуренції	2	Іспит
ВК.07	Договірні форми передачі прав інтелектуальної власності	2	Іспит

ВК.08	Гармонізація прав людини і прав інтелектуальної власності	2	Іспит
ВК.09	Проблеми колективного управління в Україні	1	Залік
ВК.10	Актуальні проблеми модернізації патентної системи України: завдання і перспективи	1	Залік
ВК.11	Публічне адміністрування наукової діяльності	4	Іспит
ВК.12	Актуальні проблеми господарського права та процесу	4	Іспит
ВК.13	Теорія та практика правозастосування в цивільному праві та процесі	4	Іспит
ВК.14	Актуальні проблеми кримінального права та процесу	4	Іспит
ВК.15	Юридичне пізнання (методологічні, теоретичні, праксеологічні проблеми)	4	Іспит
ВК.16	Актуальні проблеми конституційного права	4	Іспит
ВК.17	Філософські основи земельного та аграрного права	4	Іспит
ВК.18	Актуальні проблеми фінансового права	4	Іспит
ВК.19	Актуальні проблеми трудового права та права соціального забезпечення	4	Іспит
ВК.20	Проблеми імплементації міжнародних антикорупційних стандартів у правову систему України	4	Іспит
ВК.21	Професійно-педагогічна компетентність викладачів ВНЗ	4	Іспит
ВК.22	Практична риторика	4	Іспит
УСЬОГО ПО ВИБІРКОВИМ КОМПОНЕНТАМ		12	

ЗАГАЛЬНИЙ СКЛАДОВОЇ ПРОГРАМИ	ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ	45	
---	--	-----------	--

Структурно-логічна схема обов'язкової та вибіркової компоненти

Семестр							
1	2	3	4	5	6	7	8
ОК.1	ОК.1	ОК.4	ОК.8				
ОК.2	ОК.2	ОК.5	ОК.9				
ОК.3	ОК.3	ОК.6	ОК.10				
		ОК.7	ВК.1				
		ОК.10	ВК.3				
		ВК.2	ВК.5				
		ВК.4	ВК.6				
		ВК.11	ВК.7				
		ВК.12	ВК.8				
		ВК.13	ВК.9				
		ВК.15	ВК.10				
		ВК.16	ВК.14				
			ВК.17				
			ВК.18				
			ВК.19				
			ВК.20				
			ВК.21				
			ВК.22				

VII. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Мета проведення атестації	Метою проведення атестації є встановлення відповідності досягнутого здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії рівня підготовки вимогам освітньо-наукової програми за цією спеціальністю
Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів освітньо-наукової програми за спеціальністю 081 «Право» в Інституті проводиться відкрито і публічно у формі захисту дисертації на засіданні разової спеціалізованої вченої ради. Обов'язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання здобувачем індивідуального навчального плану. Під час атестації здобувача члени разової ради оцінюють науковий рівень дисертації та його наукових публікацій з урахуванням дотримання академічної доброчесності, а також встановлюють рівень набуття здобувачем теоретичних знань, відповідних умінь, навичок та компетентностей.

	<p>Підсумкова атестація здобувачів, що повністю виконали ОНП підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту за спеціальністю 081 «Право», завершується присудженням наукового ступеня «доктор філософії» в галузі права з врученням диплому встановленого зразка про рівень освіти та кваліфікацію.</p>
<p>Вимоги до дисертації</p>	<p>Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії має бути самостійним розгорнутим дослідженням, що пропонує розв'язання актуального наукового завдання у галузі права або на межі права з іншими спеціальностями, і передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або практики правотворення та правозастосування, а його результати мають становити оригінальний внесок у науку та повинні бути оприлюднені у відповідних наукових публікаціях. Дисертація має відповідати вимогам, установленим законодавством, зокрема вона не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації. Дисертація має бути оформлена згідно з вимогами, визначеними законодавством. Дисертація має бути розміщена на вебсайті Інституту або іншої наукової установи чи закладу вищої освіти, в яких відбуватиметься захист.</p>
<p>Вимоги до публічного захисту дисертаційної роботи</p>	<p>Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії передбачає оцінювання рівня теоретичної фахової підготовки відповідно до навчального плану підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». Вимоги щодо процедури та умов проведення публічного захисту дисертації визначаються Кабінетом Міністрів України, Міністерством освіти і науки України, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, а також Положенням про організацію процедури захисту дисертації та присудження ступеня доктора філософії у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності НАПрН України, затвердженим рішенням вченої ради Інституту.</p>

VIII. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ ТА ЛОКАЛЬНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЬО- НАУКОВА ПРОГРАМА

8.1. Нормативно-правові акти:

Освітньо-наукову програму розроблено відповідно до вимог:

- 1) Закону України «Про освіту» від 5 вересня 2017 р. № 2145-VIII;
- 2) Закону України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 р. № 1556- VII;
- 3) постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» від 23 березня 2016 р. № 261;
- 4) постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. №1187;
- 5) постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій України» від 23 листопада 2011 р. № 1341;
- 6) постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 29 квітня 2015 р. № 266;
- 7) постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12 січня 2022 р. № 44;
- 8) наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти» від 31 липня 2023 року № 924;
- 9) наказу Міністерства освіти і науки України «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266» від 6 листопада 2015 р. № 1151;
- 10) наказу Держспоживстандарту України «Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010» від 28 липня 2010 р. № 327.

8.2. Нормативна документація локального характеру:

- 1) Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України, затвердженого рішенням вченої ради 27.08.2021р. (протокол № 8) та введено в дію наказом директора Інституту від 27.08.2021р. № 90/1-к-а;
- 2) Положення про організацію процедури захисту дисертації та присудження ступеня доктора філософії у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України;
- 3) Положення про науково-педагогічну практику у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України;

4) Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України;

5) Етичний кодекс Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України;

6) Положення про Комісію з етики в Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України;

7) Положення про врегулювання конфліктних ситуацій у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України;

8) Положення про систему забезпечення якості освіти та освітнього процесу у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності Національної академії правових наук України.

**МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ
КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ**

Компонент	Програмні компетентності											
	Інтегральна компетентність	Загальні компетентності				Спеціальні (фахові) компетентності						
		ЗК1	ЗК2	ЗК3	ЗК4	СК1	СК2	СК3	СК4	СК5	СК6	СК7
ОК.01	•		•		•		•	•				
ОК.02	•	•	•			•	•	•		•	•	•
ОК.03	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.04	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•
ОК.05	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•
ОК.06	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.07	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•
ОК.08	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.09	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.10	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.01	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•
ВК.02	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.03	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•
ВК.04	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.05	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•
ВК.06	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.07	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.08	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•
ВК.09	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.10	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•
ВК.11	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.12	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.13	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.14	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.15	•	•		•								
ВК.16	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.17	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.18	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.19	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.20	•									•		•
ВК.21	•			•								
ВК.22	•				•			•				

Гарант освітньо-наукової програми



Наталія МИРОНЕНКО

**МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН)
ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ**

Компонент	РН1	РН2	РН3	РН4	РН5	РН6	РН7	РН8	РН9	РН10	РН11
ОК.01	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•
ОК.02	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•
ОК.03	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.04	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.05	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.06	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.07	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.08	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.09	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ОК.10	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.01	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.02	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.03	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.04	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.05	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.06	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.07	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.08	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.09	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.10	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.11	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.12	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.13	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.14	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.15	•		•	•	•	•		•		•	•
ВК.16	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.17	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.18	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.19	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ВК.20	•	•	•	•	•	•		•		•	
ВК.21	•			•	•	•					•
ВК.22	•		•			•		•	•		•

Гарант освітньо-наукової програми


 Наталія МИРОНЕНКО